
Číslo: 2 Pv 540/21/4402-14 Levice 27.12.2023

EEČ: 2-31-127-2023

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: nezaplatenie dane a poistného podľa § 278 odsek 1
Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Levice

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: , XXXXX
povolanie: strojný mechanik
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: nezaplatenie dane a poistného podľa § 278 odsek 1 Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin

forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Levice
zo dňa 10.6.2022, spisová značka 2 Pv 540/21/4402, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinený je trestne stíhaný za skutok spočívajúci v tom, že:

ako samostatne zárobkovo činná osoba konajúca v mene podnikateľského
subjektu XXXXX - 4Drive, s miestom podnikania XXXXX, XXXXX 4, IČO: 46072454
registrovaný v Sociálnej poisťovni pobočka Levice za obdobie jún 2019 až január
2021 vrátane okrem mesiacov december 2019, apríl 2020, september 2020, október
2020 a január 2021 v rozpore s príslušnými ustanoveniami zákona
č. 461/2003 Z.z. o sociálnom poistení v platnom znení nezaplatil v lehote splatnosti
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na účet Sociálnej poisťovne pobočka Levice poistné na sociálne poistenie v sume
2.459,67 eura a zároveň za rovnaké obdobie mesiacov jún 2019 až január 2021
vrátane okrem mesiacov december 2019, apríl 2020, september 2020, október 2020
a január 2021 nezaplatil v lehote splatnosti Všeobecnej zdravotnej poisťovni, a.s.,
poistné na povinné verejné zdravotné poistenie podľa príslušných ustanovení
zákona č. 580/2004 Z. z. o zdravotnom poistení v znení neskorších predpisov
vo výške 1.038,87 eura, čím mu takto vznikol nedoplatok za vyššie uvedené obdobie
v celkovej výške 3.498,54 eura, pričom splatné poistné na sociálne a verejné
zdravotné poistenie neuhradil v termínoch ich splatnosti aj napriek tomu,
že disponoval v uvedenom období dostatkom finančných prostriedkov na ich úhradu.

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry Levice zo dňa 10.6.2022, spisová
značka 2 Pv 540/21/4402, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
12 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením prokurátorky Okresnej prokuratúry Levice sp. zn. 2 Pv 540/21/4402
zo dňa 10.06.2022, právoplatným dňa 30.06.2022 bolo podmienečne zastavené
trestné stíhanie vedené proti obvinenému XXXXX stíhanému pre prečin nezaplatenia
dane a poistného podľa § 278 odsek 1 Trestného zákona, ktorého sa dopustil na
skutkovom základe uvedenom vo výrokovej časti tohto uznesenia .

Obvinenému XXXXX bola podľa § 216 odsek 2 Trestného poriadku určená
skúšobná doba v trvaní 12 mesiacov. Skúšobná doba začala plynúť
od právoplatnosti uznesenia o podmienečnom zastavení trestného stíhania dňa
30.06.2022 a uplynula dňa 30.06.2023.

Zo zadováženej správy o povesti z miesta trvalého bydliska, z evidencie trestných
stíhaní Avízo, výpisu z Ústrednej evidencie priestupkov MV SR a z odpisu registra
trestov na obvineného som zistila, že obvinený v priebehu skúšobnej doby
podmienečného zastavenia trestného stíhania nebol súdne trestaný. V mieste
bydliska nebolo jeho správanie prejednávané komisiou verejného poriadku.
V súčasnosti nie je trestne stíhaný. Ďalej bolo zistené, že obvinený sa počas
skúšobnej doby dopustil dvoch priestupkov na úseku bezpečnosti a plynulosti cestnej
premávky podľa § 22 odsek 1 písmeno l) zákona č. 372/1990 Zb. – prekročenie
rýchlosti jazdy a to dňa 17.06.2023 za čo mu bola v blokovom konaní uložená pokuta
vo výške 50,- € a dňa 29.04.2023 za jazdu bez bezpečnostných pásov za čo mu bola
v blokovom konaní uložená pokuta vo výške 20,- €. Obe pokuty zaplatil na mieste.
Iné priestupky zistené neboli.

Aj napriek vyššie uvedenému som toho názoru, že obvinený viedol v priebehu
skúšobnej doby podmienečne zastaveného trestného stíhania riadny život,
Priestupky, za ktoré bol obvinený postihnutý nemajú súvis s trestným činom,
pre ktoré bolo trestné stíhanie podmienečne zastavené a išlo menej závažné
priestupky na úseku dopravy.

V rozhodnutí o podmienečnom zastavení trestného stíhania nebolo obvinenému
uložené žiadne ďalšie obmedzenie alebo povinnosť.
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Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku, ak obvinený v priebehu skúšobnej doby
viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj ďalším
uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa obvinený
osvedčil. Inak rozhodne, a to aj počas skúšobnej doby, že sa v trestnom stíhaní
pokračuje. O osvedčení alebo o pokračovaní v trestnom stíhaní vydá uznesenie.

S poukazom na všetky uvedené skutočnosti bolo potrebné rozhodnúť tak, ako je
uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Trestného poriadku)

Mgr. Monika Mrázová
poverená výkonom funkcie

námestníčky okresného prokurátora


